



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 435/2024

A Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA retifica o Edital n.º **435/2024**, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Software (PPGES), nível de Mestrado Profissional, Campus Alegrete.

Onde se lê:

4 CRONOGRAMA

| ETAPAS | Datas |
|---|---------------|
| Período de inscrições | 25/04 a 18/05 |
| Lista preliminar de candidatos inscritos homologados | 23/05 |
| Prazo de recurso para candidatos não homologados | 24/05 a 26/05 |
| Lista final de candidatos homologados | 30/05 |
| Divulgação dos nomes da Comissão de Seleção | 02/06 |
| Prazo para arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção | 06/06 |
| Prazo para resposta aos pedidos de arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção | 12/06 |
| Período de seleção | 16/06 a 20/06 |
| Lista preliminar de candidatos classificados e suplentes | 23/06 |

| | |
|--|---------------|
| Notificação da Comissão de Seleção sobre possíveis aprovados(as) para reserva de vagas à Comissão de Heteroidentificação | 23/06 |
| Recurso à lista preliminar de candidatos classificados e suplentes | 30/06 a 04/07 |

| ETAPAS | Datas |
|---|-----------------|
| Lista final de candidatos classificados e suplentes | 08/07 |
| Matrícula*# | 09/07 a 25/07 |
| Complementação de documentação da matrícula | 28/07 a 31/07 |
| Resultado preliminar da matrícula | 01/08 |
| Recurso do resultado preliminar da matrícula | 02/08 a 04/08 |
| Resultado final da matrícula | 05/08 |
| Chamada de suplentes | 06/08 a 08/08 |
| Matrícula em componentes curriculares (Secretaria de Pós Graduação) | 11/08 até 15/08 |

Leia-se:

4 CRONOGRAMA

| ETAPAS | Datas |
|--|---------------|
| Período de inscrições | 25/04 a 18/05 |
| Lista preliminar de candidatos inscritos homologados | 23/05 |

| | |
|--|---------------|
| Prazo de recurso para candidatos não homologados | 24/05 a 26/05 |
| Lista final de candidatos homologados | 30/05 |
| Divulgação dos nomes da Comissão de Seleção | 02/06 |
| Prazo para arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção | 06/06 |
| Prazo para resposta aos pedidos de arguição de impedimento de membro da Comissão de Seleção | 12/06 |
| Período de seleção | 16/06 a 24/06 |
| Lista preliminar de candidatos classificados e suplentes | 25/06 |
| Notificação da Comissão de Seleção sobre possíveis aprovados(as) para reserva de vagas à Comissão de Heteroidentificação | 25/06 |
| Recurso à lista preliminar de candidatos classificados e suplentes | 30/06 a 04/07 |

| ETAPAS | Datas |
|---|---------------|
| Lista final de candidatos classificados e suplentes | 08/07 |
| Matrícula*# | 09/07 a 25/07 |
| Complementação de documentação da matrícula | 28/07 a 31/07 |
| Resultado preliminar da matrícula | 01/08 |
| Recurso do resultado preliminar da matrícula | 02/08 a 04/08 |
| Resultado final da matrícula | 05/08 |

| | |
|---|--------------------|
| Chamada de suplentes | 06/08 a 08/08 |
| Matrícula em componentes curriculares (Secretaria de Pós Graduação) | 11/08 até 15/08 |

Bagé, 05 de junho de 2025.



Assinado eletronicamente por **FABIO GALLAS LEIVAS, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 06/06/2025, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1754371** e o código CRC **DA684F84**.